

大家好，360比特币行情相信很多的网友都不是很明白，包括3.16比特币也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于360比特币行情和3.16比特币的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [360出了个区块猫，它具体是什么由来？](#)
2. [你如何看待360新推出的区块猫？](#)
3. [2017年比较火的“瑞波币”单价会超越“比特币”吗？](#)
4. [目前比特币非常火，还有其他类似的吗？](#)

360出了个区块猫，它具体是什么由来？

先介绍下这次的360区块链猫。今天一早我登录到360区块链猫的官网上去看了下。

目前区块链猫还在预约领养阶段。领养时间是从2月14日到2月28日，游戏将于4月1日正式上线。

每个IP只能预约领养一只，并且（同一个微信号，手机号码，设备和ip都视为同一个IP）。预约成功后可以获得一只1代的猫。

如果能邀请10位好友参与边可以领取一只0代的猫（理论上0代猫比1代猫要稀有）。

发一个活动连接上来，有兴趣的朋友可以去预约领养一只玩玩：

http://huodong.mobilem.360.cn/html/kitty2018.html?sharekey=269737_5a84cee9b4c75_55a877c7acadf9e12b25f64d50af54e8&fid=269737

上边是我自己的邀请连接。

目前区块链游戏可谓越来越火热：半个月前百度推出了区块链狗项目“莱茨狗”，一个多礼拜前网易的区块链项目“星球”上线，现在360又出了区块链养猫项目。为什么互联网公司要扎堆区块链游戏呢？

区块链宠物的前世今生

目前所有的区块链宠物项目都是模仿了以太坊上的一个区块链养猫游戏。这款名C

ryptoKitties

的虚拟社区区块链养猫游戏，是一个叫AxiomZen的加拿大工作室开发的。其实这款仅仅由2000行代码的区块链游戏。原本的目的只是想让大家娱乐一下，没想到却迎来了一个强劲的走势：

游戏上线一周多时间，就有4万只猫被交易，交易金额达到600万美元。

上线两周时间已经交易了7万只猫，交易金额达到1100万美元。

更疯狂的是上线第14天的时候，成交了一只稀有品种区块链猫。成交价4千多万美元，相当于2.6亿人民币！而且在网站上挂出的成交价在十几亿人民币的猫比比皆是。

这是所有的人都未意料到的。更严重的是由于CryptoKitties游戏的火爆，占据了以太坊的20%左右的流量，导致了以太坊网络的拥堵。

为什么以太坊的区块链猫会如此火爆呢？

主要还是因为去年年底到今年初的时候“区块链”概念火热，聚集了越来越多的投机客所致。相比虚拟数字币，虚拟数字宠物更具稀缺性。因为“以太猫”是由256种不同基因组排列生成，基因组排列方式决定了每一只猫都会不同的，具有唯一性。而且因为区块链技术的加入一单你拥有了一只以太猫，除了你自己进行交易，任何人都无法通过其它方式将你的以太猫拿走。

以太猫是存在于以太坊社区上的，每位买家从领养到喂养再到繁殖猫咪都需要消耗以太坊中的货币：以太币。而一枚以太币目前的价格是971美元，约合6100块人民币。说白了现在去以太坊养猫是一件很烧钱的事情。

国内的这些区块链宠物游戏有投资价值么？

国内目前任何的区块链项目都不能和数字虚拟币挂钩，因为目前中国是禁止数字虚拟币的交易的。凡是有类似苗头的项目，发行公司都会被约去喝茶。继而项目夭折。之前网易的一个区块链宠物猫项目——网易招财猫。就涉及到虚拟币交易被勒令禁止。既然游戏中的虚拟币不能和现实货币交易，实际上国内的区块链宠物项目在目前不具有任何投资和升值价值。

为什么没有失去了投资的价值区块链宠物项目还是如此火爆呢？

这个原因主要还是源自于“以太猫”的成交天价对人们的刺激。之前的比特币和现在的区块链猫价格的节节攀升。让人们有了一夜暴富的希望，“既然这个东西是免费领的，万一哪天值钱了呢”。所有人都是这么想的。所以近期出的每一款区块链联系都会引来很多用户的疯狂加入。网易“星球”项目推出后在24小时内，就有几十万的注册量。

各大互联网公司推出区块链宠物项目实际上是别有居心的

在互联网流量稀缺的年代一款简单的养成类游戏只要打了上“区块链”的标签。就可以吸引几十万甚至上百万的用户实名注册。这对于这些互联网公司来说无疑是天上掉下的馅饼。所以这也是最近各大互联网公司扎堆上线区块链游戏的原因。

像百度的“莱茨狗”项目，在百度的每一个app里都安排了一次免费领养的机会。意思就是让你把百度的APP都装到自己手机上。网易“星球”项目其实在挂在网易金融旗下，注册游戏必须输入手机号和身份证号码，其实是变相的收集个人信息。

所以在国内，区块链宠物游戏本质上是一种愿者上钩的游戏。

你如何看待360新推出的区块猫？

就我目前的知识背景和对区块链的了解来看，我把区块猫看做是“跟风”下的产物，依靠自身互联网大公司的技术条件，360“照猫画虎”做个称为区块链的产品还是轻而易举的。

我对区块猫的存在提出两个疑问，一是区块猫的价值该如何赋予，二是区块链一直强调去“去中心化”该如何体现。

关于价值这一点，我认为只要能用区块猫产生交易，不论交易的商品是实物还是钱，那么它便是有价值的，但我们都知道，我国明令禁止使用虚拟货币的，在这样一个大背景下，区块猫的价值就很难被赋予，之所以许多人趋之若鹜，我认为受“比特币”的影响，很多人都希望通过类似区块猫的区块链产品实现财富的增长。

其次，“去中心化”这一点，如同区块猫等的部分区块链产品都没能体现这一点，我看到网络上许多有关区块猫、莱茨狗、星球等区块链的产品前面都会带上制作该产品的企业名称，如360区块猫、网易星球等，人们对这些产品的趋之若鹜，我认为更多的原因是360、网易、百度等企业的知名度以及人们对他们的信任。如同比特币的交易是不经过银行的一般，只要未来区块猫等的交易也能如此，那么才能称为是“去中心化”。

我想让大家思考一下，如同区块猫、莱茨狗、黑钻（网易星球）等的货币与游戏里充钱后得到的钻石、金币等有什么区别？只要前者能够证明与后者的区别，且是与比特币有同样或者类似的运行方式，那么区块猫等的价值便凸显出来了，换句话说它便具有我们投资的价值。

最后，我想武断一次，说一下我个人的一个观点：在区块链火爆的当下，区块链技术下的产品众多，一定有浑水摸鱼的存在，至于它所图什么，我便不得而知了！

2017年比较火的“瑞波币”单价会超越“比特币”吗？

不存在任何悬念，不管是瑞波币从总市值还是单价来讲都是无法与比特币比肩的，它甚至连以太坊都比不了。

首先从数量上来讲瑞波币的总数量是1000亿枚，目前的流通量是392亿枚，总市值是126亿美元位居排名第三。而比特币的总数量是2100万枚，目前的流通量是1700万枚但沉默账户大约有600万枚，所以流通量不到1200万枚。按照今天比特币6000美元的单价来计算，比特币的总市值是1064亿美元位居第一。

瑞波币的发行是没有任何成本的，它的价格完全是由它的实际应用来支撑。最开始的时候，瑞波币只是作为Ripple主网运行的润滑剂，燃烧瑞波币来增加跨境支付的效率。所以最开始瑞波币是注册就送，它并没有接受任何的私募和众筹。而比特币就不言而喻了。

其次比特币作为数字货币的大盘与图腾，它的地位在几年之内都是无法被超越和替代的，就连以太坊和比特现金也只能望其项背，更别说瑞波币了。2017年的黑马确实属于暴涨了360倍的瑞波币，但是它的前提是有1万多家金融机构接受了瑞波币背后的主网跨境支付协议，而并不是瑞波币有多少的价值。

比特币作为世界通用数字货币或许还有非常漫长的路要走，而瑞波币引导的跨境支付网络协议也是非常棒的区块链金融应用，但是二者的鸿沟还是非常巨大的。

目前比特币非常火，还有其他类似的吗？

比特币，是区块链的开山鼻祖。现在类似的是比较多的。

不过，目前，比较火的是区块链开发成游戏类的项目。其他的应用，暂时，比较缓慢。

就来说几个目前国内比较有名的区块链下的游戏吧。

首推网易星球。网易星球，做得还可以，就是相当于，我们，来到了宇宙中的另一个星球，一切从头开始。我们会成为第一批星球的定居者。每天挖矿，赚取黑钻。

每天，打开手机，然后，你只需要点击正在生长中的黑钻，就可以了。会有一定的钻石额度到你的帐中。你还可以邀请好友，增加原力值，增加黑钻的生长速度。

目前，黑钻，还不怎么值钱，因为还不能交易，用钱买卖。不过，未来，十年八年的，有可能会放开的，到时，你手上有黑钻了，就有机会发大财了。就算成不了富翁，改善一下生活，应该还是可以的。这个，可以试一下。目前，我每天都在领，有10个黑钻了。慢慢来。有些参加得早的，现在都有50个黑钻了。

第二个嘛，就是百度的莱茨狗和360的区块猫了。这两个游戏比较类似，养猫，养狗，发财到手。。这些猫啊，狗啊的，都可以繁殖的。繁殖速度越快，卖价越好。从0代到1代，一路下去，越老的一代，越值钱。可以追根溯源，往上十八代祖宗，都可以找到。

莱茨狗，Les,go。旺旺旺！！！！

区块猫，一猫在手，发财我有。。

还有公信宝的布洛克城，这个有点难度，慢慢来。

还有各种挖矿，挖币的。比如说，共生币，现在，我就在挖，每天打开，慢慢挖，也不用你怎么操作。只需要在傲游浏览器上，上网，看电视什么的，就可以了。这里就不多说了。

关于360比特币行情到此分享完毕，希望能帮助到您。